

Vysvětlení a změna zadávací dokumentace 1

Název veřejné zakázky: **III/39214 Hartvíkovice průtah**

Zadavatel: Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace

Sídlo: Kosovská 1122/16, 586 01 Jihlava

IČO: 00090450

Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále zákon) poskytuje **vysvětlení a změnu zadávací dokumentace**.

Dotaz 1/1

- objekt SO 101 - oddíl 6, pol. 60 - ODSTRAN PODKL ZPEVNĚNÝCH PLOCH S ASFALT POJIVEM, ODVOZ DO 8KM - kde se mezideponie nachází?

Odpověď 1/1

K objektu SO 101 - oddíl 6, poř. číslo 438, kód pol. 60 (nově 113333) - mezideponie bude v místním zemědělském družstvu v Hartvíkovicích.

Dotaz 2/1

Objekt SO 101 - oddíl 2, pol. 219 - VRSTVY PRO OBNOVU A OPRAVY RECYK ZA STUDENA CEM A ASF EMULZÍ tl. 150 až 250 mm Recyklace rozfrézování a recyklace vrstev technologií za studena dle TP - obsahuje tato položka zpětný dovoz vyfrézovaného materiálu?

Odpověď 2/1

K objektu SO 101 - oddíl 2, poř. číslo 219, kód pol. 219 (nově 567504) - tato položka nezahrnuje zpětný dovoz vyfrézovaného materiálu. Doprava materiálu zpět z mezideponie na stavbu je uvedena v položce č. 113333 - ODSTRAN PODKL ZPEVNĚNÝCH PLOCH S ASFALT POJIVEM, ODVOZ DO 3KM.

Změna 3/1

Zadavatel změnil přílohu A2 zadávací dokumentace, změnou 3 položek, změnu kódů položek a k zodpovězení dotazu 1/1 a mění tak vzdálenost na odvoz – z původních 8 km na 3 km – tj. 1,5 km po stavbě do ZD a 1,5 km ze ZD zpět na stavbu.

Zadavatel tímto v příloze této zprávy poskytuje dodavatelům novou přílohu A2 ve formátu xml ke zpracování nabídkové ceny.

Změnou soupisu prací zadavatel mění i předpokládanou hodnotu veřejné zakázky z původních 9.044.000 Kč bez DPH na 9.480.000 Kč bez DPH.

Zadavatel tímto požaduje, aby dodavatelé pro zpracování nabídkové ceny použili soubor, který je přílohou této zprávy.

Dotaz 4/1

Dobrý den,

Prosím o vysvětlení zadávací dokumentace k veřejné zakázce „III/39214 Hartvíkovice průtah“.

V poskytnuté PD ani ve výkaze výměr jsem nenašel přesnější specifikaci nového potrubí z PVC. Mohl by prosím zadavatel přesně specifikovat jaké potrubí bude pro provedení kanalizace a přípojek zadavatelem požadováno (typ tuhost apod.)

Dále v PD nikde není jak budou vypadat vzorové šachtové vpusti a UV vpusti (položka č.313)., můžete prosím poskytnout podrobnou specifikaci těchto šachet a vpustí.

Vysvětlení 4/1

Pro potrubí u kanalizace předpokládáme PVC, kruh. pevnost SN16. Uliční vpust' je předpoklad standardní z prefabrikovaných bet. dílů s kalovými koši s mříží 50x50 cm, skladba bude přizpůsobena dle hloubky uložení přípojky a napojení na stávající kanalizační řad.

Šachty, šachtové vpusti – dtto – zde jde o výměnu „kus za kus“ s napojením na stávající ponechané potrubí.

Kanalizační lomové šachty a šachtové vpusti budou z prefabrikovaných dílů DN dle hloubky uložení potrubí a DN potrubí (předpoklad šachty DN800-1000). Šachtové vpusti budou mít horní díl osazen na konusu s ocelovou mříží – tyto mříže jsme vykazovali zvlášť pol.

318/899121 pro případ že by se měnily pouze poklopy s mřížemi.

V případě zjištění dobrého stavebně technického stavu stávajících šachet budou ponechány.

V PD rekonstrukce silnice je u všech těchto položek „čerpání se souhlasem TDI“

Mříže a poklopy budou s únosností C250.

Změna 5/1

Vzhledem k Vysvětlení a změně zadávací dokumentace č. 1, zadavatel rozhodl prodloužit lhůtu pro podání nabídek do **30. června 2020 do 09:00 hod.**

V Jihlavě dne 11. 6. 2020

Miluše Kostecká
referent zakázek investiční výstavby